
A vödörben lev® anyag megtartásához nem kell er®t kifejtenünk, ugyanis a rá ható er®k (a nehézségi er® és a felhaj-

tóer®) ered®je nulla. A vödörre is hat mindkét esetben a felhajtóer® és a nehézségi er®, ezek ered®jének ellenerejével

kell tartnunk a vödröt:
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a vödör s¶r¶sége, V a vödör anyagának térfogata, ̺k az adott közeg s¶r¶sége.

Ha ̺
vö

> ̺
víz

, akkor nyilván vízben könyebb megtartani a vödröt. Igaz ez akkor is, ha ̺
vö

< ̺
víz

, de

̺
víz

− ̺
vö

< ̺
vö

− ̺
leveg®

,

azaz

̺
vö

>
̺
víz

+ ̺
leveg®

2
.

Ez általában teljesül. Ha ̺
vö

kisebb a víz és leveg® s¶r¶ségének számtani közepénél, akkor a leveg®ben könyebb

megtartani. A �tartani� ̺
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esetén azt jelenti, hogy meg kell akadályoznunk a vödör felemelkedését.
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